

# 停在停车场出口电话也不留 车上被人放了一块砖头

洒脱：

前几天，在总部中心停车场发现一辆车上被人放了一块砖头。

主持人：

知道原因吗？

洒脱：

这辆车堵在路口，又找不到车主，有人才用这种方式泄愤。

主持人：

这辆车停在什么位置？

洒脱：

停在停车场的出口，车内没有留挪车电话，导致其他车出不去，又找不着车主，看来有人挺生气的。中午我就看见这辆车停在这里了，不知道这辆车停了多久，下午下班后发现这辆车车头被人放了一块砖块，车身倒是没有破损。

主持人：

停车时，一定要做到文明停车，出入口更不应该停车。

洒脱：

是的。有时遇到这些乱停车的车主真的很无语，在路口停车、占用多个车位、各种奇怪位置停车，只有你想不到，没有乱停车的司机做不到的，各种情况经常会遇到。

主持人：

总部中心车辆比较多，有时找一个地方停车不容易，但是也不能乱停车妨碍别人。

洒脱：

是的。部分车主停车时完全不管不顾其他人，只管自己把车停下来就走路人，是否能停、是



否挡道、是否停正等都不考虑。如果在车上留个电话，大家都能理解，但有些人连联系方式都不留。

主持人：

与人方便，与己方便。

洒脱：

有时候连正常通行的通道和出口、入口都停满了车。而很多车都没有留电话。

主持人：

如果自己的车影响到他人的情况下，一定要在车内留个联系方式。

洒脱：

是的。乱停乱放，固然与停车位难寻有一定关系，但与车主们的公共意识不能有着很大的关系。如果每个车主都能做到文明停车，充分利用有限的资源，可以有效缓解车位紧张的局面。与其大家都在抱怨停车难、车位少等，还不如改变一下自己不文明的停车习惯，尽力规范自己的行为，多一点耐心，只要大家都养成文明停车的好习惯，才不会给别人添堵。

# 月亮之上 夜夜唱响 手机店招揽顾客的音乐扰民

水月清清：

向你请教个问题，我家附近的店音响开得太大声应该去哪儿投诉？

主持人：

综合执法局。很吵吗？

水月清清：

是啊，晚上都没法休息。

主持人：

是什么店？

水月清清：

手机店，每天早上8点开始到晚上10点多才关门。

主持人：

你住边上？

水月清清：

是啊，而且挑选的歌曲都比较吵，如《月亮之上》之类的，我都烦死了。

主持人：

就一家手机店还是有好几家？

水月清清：

有两家，其中一家声音比较响。孩子读初中了，晚上在家做作业都静不下心。

主持人：

有没和店主沟通过？

水月清清：

我们去沟通过，不过没多大效果，而且有时还放广告语，那声音就更响了。

主持人：

好好去和店主沟通一下。

水月清清：

对方说他们是手机卖场，就放音响的。我对他们说，要是没顾客，就是声音最响也没什么用，产品的质量和服务态度上去了，店里的生意自然会好的。

# 马大哈同事驾驶证理论考闹笑话 成绩未确认就出了考场

雨夜飘零：

我同事真是马大哈，为此还闹了笑话。

主持人：

怎么回事？

雨夜飘零：

前几天，我和一个女同事一起去考驾驶证理论。那女同事一激动，考试成绩从96分变成0分了。

主持人：

怎么会这样？

雨夜飘零：

那天考完试，我那女同事一出来就兴奋地说自己考了96分。我让她查一下成绩，谁知一

看就看出问题来了。

主持人：

什么问题？

雨夜飘零：

系统上没显示成绩。她跑回考场去问，不一会，我就看到她一脸痛苦的表情，原来电脑显示成绩时没确认她就出了考场。

主持人：

最后怎么办？

雨夜飘零：

其他考员听了，让她赶紧去补考。她再考后，鸭蛋变成了97分。这下，我同事可高兴了，还跟她朋友调侃起自己得0分的笑话。

## 中国县市区域报好专栏

# 充电时车上有煤气瓶 小区居民天天担心

天下人：

我想反映个问题。

主持人：

反映什么问题？

天下人：

我们小区一楼租给一个收送煤气的，他每天都在门口充电，很不安全。

主持人：

充电不规范吗？

天下人：

充电时，车上还装有煤气瓶。这样存在安全隐患。

主持人：

煤气瓶里有煤气吗？

天下人：

有的。他每天晚上给装满煤气钢瓶的三轮车充电，居民们感觉很不安。

主持人：

你住哪个小区？

天下人：

我们是飞凤小区143弄4幢。电瓶车充电不当引发火灾的事故屡见不鲜。万一充电过程中出现问题，车上放着几十个装满煤气的钢瓶，想想就让人害怕。

主持人：

一楼是店面还是车库？这些装满煤气的钢瓶晚上不送出去吗？

天下人：

算不上店面，三轮车就是个存储点。

主持人：

这样确实很危险。

天下人：

我们要求晚上充电时，三轮车上不要放煤气。

主持人：

充电是在店里还是在店外？

天下人：

一楼是送煤气的人住的，三轮车放在门前，给进出的其他居民带来诸多不便，并且停放在门口充电也很不美观，影响小区形象。

主持人：

给装有煤气的三轮车充电存在危险，不可取。

天下人：

我们天天担心，一不小心就会出事。不仅是该栋楼，对整个小区和附近居民都可能造成影响，希望能够引起重视，同时希望这个电瓶车主人自觉一点，多为自己和他人安全考虑。